
Уважаемые подписчики!

Мы подготовили для вас увлекательное путе-
шествие в мир самых интересных и актуаль-
ных тем. В следующем номере рассмотрим 
следующие вопросы:
—  «Публикация годовой бухгалтерской 
отчетности». Речь пойдет о порядке пуб-
ликации годовой бухгалтерской отчетности 
для НФО. Вы узнаете о требованиях законо-
дательства, сроках и особенностях раскрытия 
информации, а также о типичных ошибках 
и проблемах, которые могут возникнуть при 
публикации. Статья поможет вам успешно 
справиться с этой задачей.
—  «Нематериальные активы: признание, 
оценка, отражение в бухгалтерском учете 
с 2024 года». Рассмотрим, какие изменения 
принесет нам переход на Положение Банка 
России № 492-П в части бухгалтерского уче-
та нематериальных активов. Проанализиру-
ем ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы» 
и оценим ожидаемые изменения в учете нема-
териальных активов у НФО, которые сейчас 

используют Положение Банка России № 612-П. Еще раз остановимся на сложных теорети-
ческих вопросах признания нематериальных активов и дадим практические рекомендации 
по бухгалтерскому учету.
—  «Налоговый учет взносов в некоммерческие организации». Большинство НФО несут 
бремя издержек в виде членских взносов в СРО. Налоговый учет таких расходов зависит 
от видов платежей и наличия законодательно установленной обязанности по членству 
в СРО. В статье автор на практических примерах продемонстрирует нюансы налогового 
учета расходов на СРО.
—  «Обзор осенних изменений налогового законодательства». В законодательство 
о налогах и сборах внесено большое количество изменений Федеральным законом 
от 31.07.2023 № 389-ФЗ. Важные изменения в Налоговом кодексе РФ начали вступать 
в силу уже с 31 августа, а в сентябре и октябре их стало еще больше. Кроме того, измене-
ния, принятые в данном Законе, будут вступать в силу и дальше, а именно — с 1 января 
и с 1 апреля 2024 г. В настоящей статье мы сосредоточимся на тех из них, которые уже 
действуют с 1 сентября и с 1 октября 2023 г. В частности, новшества коснулись ЕНС, ЕНП, 
НДФЛ и других налогов. Так, изменен порядок учета и уплаты обязательств налогопла-
тельщика на ЕНС. Введены новые правила учета налоговых деклараций в совокупной 
обязанности по ЕНП. Уведомления по НДФЛ можно будет подавать два раза в месяц. 
Появилась возможность подавать уведомления об исчисленных налогах с отрицательными 
показателями. Также на страницах публикации рассмотрим и ряд других новшеств.
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— «Маркетинговые акции: налоговые последствия». Каждая компания заинтересова-
на в продвижении своих продуктов, привлечении новых клиентов и удержании старых. 
В этих целях маркетологи придумывают всевозможные мероприятия и рекламные акции. 
Фантазии нет предела. Однако ограничения все-таки имеются, и связаны они с налого-
выми последствиями. О них и поговорим в следующем номере нашего журнала.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009
от 21 октября 2022 года.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его 
практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы 
быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные доку-
менты Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей 
на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими колле-
гами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые 
отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших 
сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей 
деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессиональ-
ного материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не вклю-
чает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик 
применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на жур-
нал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки 
практических материалов.

С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина


